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Câmara Municipal de Cabaceir,:.. 
APROVADO 

Sal ic LP.I_Per
ESTADO DA PARAÍBA 

a das Sessões

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 
SECRETÁRIA 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 8° sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB Casa de Joaquim 

Gomes Henriques 

.Aos 27 (vinte e sete) de maio de 2019 as 14: 00 hs, no Plenário da câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim Gomes Henriques localizado na Rua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque n° 436, realizou-se a 8° sessão ordinária da presente 

Legislatura, Biênio 2019 / 2020. O presidente da Casa José ltamar ocupa a mesa com o 

1° secretário João de Araújo Farias e o 2° secretário Carlos Antônio, dá as boas vindas à 

mesa e o plenário, saúda os edis presentes, Agnelo de Freitas, Orlando Moura , Carlos 

Antônio, João Farias, Elvis Doso. Reinaldo Adriano e Francisco Martins estando ausente 

o edil Lúcio Herbert. Ato continuo o presidente convida o assessor de comunicação da 

Casa Damião Lima para ler a ata da última sessão que depois de lida, votada é aprovada 

por unanimidade. Ato continuo o presidente abre o tem a livre, ocupa a tribuna o edil 

Orlando moura que ler a passagem bíblica de Salmos (23:1) da as boas vindas aos 

presentes e ouvintes da rádio, lamenta a morte do cantor Gabriel Diniz, parabeniza o 

vereador Lúcio pela realização da vaquejada, fala da festa do bode rei pedindo que a 

policia faça uma ronda nas estradas do município durante a festa do bode rei, pede ao 

líder do Governo Reinaldo Adriano que leve essa reivindicação ao prefeito, pede que 

sejam forradas as estradas das comunidades de São Francisco ,Alto Fechado ,Malhada 

comprida chegando ao Jerimum, como também de Afonso passando pelo o triangulo a 

Viração e sitio pau leite, pede que sejam consertados os mata-burros que estão 

deteriorados, fala do corte de terras enfocando que algumas pessoas estão reclamando a 

demora em ser atendido para o corte das terras, fala da cagepa enfocando que não se 

sabe mais o que fazer para mudar a realidade de cabaceiras, fala dos preços abusivos 

dos combustíveis, reitera ainda que o preço caiu na Petrobrás mas esse reajuste não 

chega aos consumidores, encerra seu discurso falando sobre a festa. Ocupa a tribuna o 

edil João Farias que dá inicio a seu discurso saudando a todos os presentes e ouvintes da 

rádio, deixa seu voto de pesar a família de Alfredo, lamenta a morte de Gabriel Diniz, fala 

da audiência publica sobre a LDO, enfocando a participação do povo que foi pouca, 

parabeniza o Padre João Jorge pela realização do EJC, fala sobre alguns trechos de 

estradas que estão ruins de transitar, como também trechos que foram feitos, fala da festa 
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do bode rei enfocando que está tudo muito organizado, fala da visita dos jornalistas a 

cabaceiras enfocando que cabaceiras foi muito elogiada pelo os jornalistas, reitera ainda 

que sente-se orgulhoso por ser cabaceirense, parabeniza o Prefeito por todo o trabalho 

que vem realizando, fala do cancelamento do São João do poço comprido pela situação 

de Zé Rufino, parabeniza Luciano de Ramiro por esta atitude, parabeniza Damião Lima 

pela realização da copa cariri, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o edil Carlos Antônio 

que inicia seu discurso saudando a todos, parabeniza os organizadores pelo o 

campeonato, enfoca que não concorda com a taxa que foi cobrada na final, parabeniza 

Manoelzinho por chegar a final da copa cariri, fala da festa do bode rei, a estrutura 

montada, a organização que é gigantesca, fala do aniversário de Cabaceiras enfocando 

que obras serão entregues neste dia parabeniza Lúcio Herbert pela realização da 

vaquejada, parabeniza o Padre João Jorge pela realização do EJC, enfoca a importância 

desse trabalho para a juventude, fala dos males do cigarro e pede as pessoas que fumam 

que repense e deixe esse mau hábito pois tem destruído vidas, fala das mães que tem 

crianças especiais e sua luta incansável em favor de seus filhos e externa seu abraço, 

encerra seu discurso falando sobre as dificuldades na saúde do pais pois houve muitos 

cortes e prejudica muito a população. Ocupa a tribuna o edil Elvis Dôso que saúda a 

todos os presentes, internautas e ouvintes da rádio, fala da trágica morte do cantor 

Gabriel Diniz que precocemente perde a vida, parabeniza os jovens que chegaram a final 

da copa de futsal, externa sua discordância na cobrança da taxa na final da copa, fala da 

incansável luta com a cagepa que se arrasta há muito tempo e nada foi feio, reitera ainda 

que é preocupante pois teremos um grande evento como a festa do bode rei e com falta 

de água é complicado, fala da festa do bode rei enfocando a oportunidade dos 

cabaceirenses ganharem dinheiro, reitera ainda que a festa é uma valorização da 

caprinocultura e uma força na economia de cabaceiras, encerra seu discurso falando 

sobre a comemoração do aniversário de sua mãe e sua filha, externa sua gratidão a Deus 

pelo aniversário das duas .Ocupa a tribuna o edil Agnelo de Freitas que saúda a todos os 

presentes, ouvintes e internautas, deixa seu voto de pesar as famílias enlutadas, fala do 

campeonato municipal que foi um sucesso, parabeniza todos os envolvidos, parabeniza o 

vereador Lúcio pelo o evento da vaquejada, fala da necessidade da sinalização das 
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estradas por em virtude da festa do bode rei, parabeniza o vereador Reinaldo pela a 

aprovação de suas contas, cede uma parte do tempo aos edis Carlos Antônio e João 

Farias que parabeniza o vereador Reinaldo pela a aprovação de suas contas, volta a 

palavra ao edil Agnelo, fala da audiência pública da LDO, fala das estradas que devido as 

chuvas foram danificadas, cita alguns trechos e enfoca que a secretaria já garantiu o 

conserto, fala do evento da famup e a unificação das eleições, fala da importância da 

reforma politica para o nosso pais, fala da visita dos 30 jornalistas a cabaceiras e a 

repercussão desta visita a cabaceiras, encerra se discurso falando sobre o projeto recicla 

bode que será realizado durante a festa do bode rei. Ocupa a tribuna o edil líder da 

bancada de situação na Casa Reinaldo Adriano que saúda a todos os presentes e 

ouvintes, fala sobre o uso do cigarro o que tem causado muitas mortes, deixa seu voto de 

pesar as famílias enlutadas, fala sobe a mostra pedagógica da escola do poço das 

pedras de São João do cariri que contou a história de cabaceiras parabeniza a escola por 

este evento, fala da importância da festa do bode rei e a oportunidade que é para os 

cabaceirenses ganharem dinheiro, parabeniza os prefeitos que por aqui passaram e 

fizeram sua parte para que a festa do bode rei chegasse ao sucesso que é hoje, 

parabeniza o prefeito Tiago Castro por todo o empenho e luta por cabaceiras ,fala do 

artesanato fonte de renda para muitas famílias, faia da visita dos jornalistas a cabaceiras e 

a repercussão desta visita, fala da organização da segurança durante a festa, fala das 

estradas que vão ser cascahadas, fala da cagepa e seu péssimo serviço prestado aos 

cabaceirenses, pede ao presidente da casa que prepare um oficio para entregar ao 

Governador reivindicando solução para este problema da água, fala dos preços altos dos 

combustíveis no pais, fala no caos da saúde no país, enfoca ainda que os cabaceirenses 

tem acesso a saúde porque o prefeito tem ido em busca de recursos, encerra seu 

discurso. Ocupa a tribuna o edil líder de oposição na casa Francisco Martins que inicia 

seu discurso saudando a todos ouvintes e internautas, fala da vaquejada, parabeniza o 

vereador Lucio pelo o evento, deixa o voto de pesar as famílias enlutadas, parabeniza o 

padre João Jorge pela a realização EJC, cede uma parte do tempo ao edil João Farias 

que fala sobre o padre joãos Jorge que tem feito um trabalho diferenciado, fala da 

premiação dos concursos da festa do bode rei que melhorou ,fala da saúde enfocando 
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que precisa melhorar, fala do matadouro público que a cidade necessita urgentemente de 

um novo matadouro, fala da necessidade de planejamento de construção de casas 

,plantio de árvores na cidade, fala do abastecimento de água de cabaceiras que a cada 

ano piora e a irresponsabilidade da cagepa com cabaceiras encerra seu discurso .0 

presidente Renato Maracajá saúda a todos os presentes ,fala da visita a escola Clóvis 

Pedrosa em que ele e o vereador Reinaldo estiveram explicando aos alunos como 

funciona o legislativo, parabeniza o vereador Reinaldo pela a aprovação das contas, 

parabeniza a equipe do são Paulo da Ribeira pela vitória, fala dos requerimentos de sua 

autoria construção de redutores de velocidade que é uma solicitação da comunidade, fala 

da festa do bode rei e enfoca que o compromisso do prefeito Tiago Castro é muito grande 

e toda a organização digna de aplausos, fala do tamanho da festa doo bode rei e todas a 

potencialidades do município encerra seu discurso falando da grandiosidade da festa do 

bode rei em cabaceiras. O Presidente abre a ordem do dia Projeto de Lei n° 79/ 2019 

LDO, (Lei de Diretrizes Orçamentárias) exercício financeiro 2019 estabelece as diretrizes 

para elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício de 2020, aprovado com 

a emenda; Emenda Aditiva 03/ 2019 Artigo 10 - Fica assegurado e destinado do — Fundo 

Municipal de Saúde e/ou da Agricultura — Projeto e Atividade — Dotação orçamentária no 

montante de R$ 3.000,00 (Três mil reais): Os recursos que se trata a presente emenda 

ficam destinados prioritariamente para a implantação e execução do Plano Estratégico 

Municipal de Controle da Natalidade de Cães e Gatos do Município de Cabaceiras-PB, 

conforme a lei sancionada n° 903 de 10 de Agosto de 2018, o projeto entra em votação e 

é aprovada por unanimidade. Projeto de Lei 80/ 2019 autoria do Poder executivo que 

dispõe sobre a denominação da quadra pública poliesportiva na comunidade do Poço 

comprido de Ramiro Severino de Lima, o projeto entra e discussão sendo discutido pelos 

os edis João Farias e Carlos Antônio, entra m votação e é aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei 81/ 2019 dispõem sobre a denominação da praça pública na comunidade 

do poço comprido de Vereador Manoel Acácio de Araújo, o projeto entra em discussão e 

em votação e é aprovado por unanimidade .Requerimento 22/ 2019 que seja construído 

um redutor de velocidade por trás da igreja católica, no distrito de Ribeira vereador autor 

Renato Maracajá; o requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado por 
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unanimidade. Requerimento 23/ 2019 requer ao prefeito que seja construido um redutor 

de velocidade na rua da casa de Nacir, no Distrito de Ribeira vereador autor Renato 

Maracajá; o requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado por 

unanimidade. Requerimento 24/ 2019 requer ao prefeito que seja construído um redutor 

de velocidade na entrada da casa de Leidinho na comunidade do Alto da Boa vista 

vereador autor Renato Maracajá; o requerimento entra em discussão e em votação e é 

aprovado por unanimidade. Requerimento 25/ 2019 requer ao prefeito que seja 

construído um redutor de velocidade na rua Manoel Acácio em frente da igreja da 

Assembleia de Deus , no Distrito de Ribeira vereador autor Renato Maracajá; o 

requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade 

.Requerimento 27/ 2019 requer ao prefeito que seja colocada em prática a inclusão da 

história de Cabaceiras na grade curricular na rede Municipal como reza Lei 255/ 2012, 

vereador autor Carlos Antônio o requerimento entra em discussão e em votação e é 

aprovado por unanimidade. Cumprido o tempo o presidente encerrou a sessão, e eu 

Patrícia Cristina de Sousa Castro lavro a presente ata que depois de lida, votada e 

aprovada será assinada por mim e os edis presentes assinada. 

Cabaceiras, 27 de maio de 2019 

Patrícia Cristina de Sousa Castro 

Secretária Diretora-CMC 

Vereadores presentes 

Aelintom Eivis de Farias Dôso 
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